
Referat fra Grønholtparkens generalforsamling 2017: 

19 deltagere + bestyrelse (5 pers.). 
 

Godkendelse af indkaldelse til generalforsamling og dagsorden. 

1) Valg af dirigent: 

Knud Erik Frederiksen (nr. 95). 

2) Formandens årsberetning 

Formandsberetning 2017 

Vi har sat 4 Nabohjælpsskilte op, som forhåbentlig kan forebygge indbrud. Vi opfordrer alle til fortsat at 
holde øjne og ører åbne ift. ukendte ansigter og mistænkelig adfærd. 

Vi har fået lavet sti ved legepladsen og er godt tilfreds med det resultat 

Der er udlignet niveuforskel v Mosevej, så der er mere fortovsplads 

Ved veststien er der beskåret og ryddet buskads, som tidligere har fyldt lige lovlig meget. 

Henning Søgaard er set, at han passer legepladsen, det er vi glade for. Hvis andre går med lignende 
interesser, hilser vi det velkommen. 

Vi havde en god sommerfest i sommers med hoppeborg, ølsmagning m.m. Dejligt at møde nye ansigter og 
dejligt at festen fortsatte, selv efter den egentlig var slut. 

Bøn fra bestyrelsen vedr. sandbunker ved lommer. Tak om der stadig er sand til rådighed hen til primo 
april, indtil frosten med sikkerhed er væk. Derefter kan folk tage og bruge det, som de vil. 

Der er igen mange huller i stamvejen og slitage omkring kloakdækslerne. Det arbejder vi videre med på 
kommende bestyrelsesmøde. 

Endvidere skal vi også have ny hjemmeside, hvilket Jens i nr. 24 har sagt ja til.  

I samme anledning tak for godt samarbejde med bestyrelsen! Det er både hyggeligt og vi får vendt og 
tænkt mange. Bestyrelsesarbejdet er grunden til, jeg har lært Preben og Bodil at kende.  Personligt sætter 
jeg pris på, at det ikke kun er ren "vedligehold", men at der også er plads til udvikling, fornyelse og 
forskønnelse. Tak for mange hyggelige møder og ikke mindst nogle mindeværdige "nytårskure", som jeg 
hvert år ser frem til. Det er rigtig hyggeligt! TAK til Iver, som fra idag træder ud af bestyrelsen. Han har 
været med i en del år nu og var i bestyrelsen, da jeg trådte ind.  

Godkendt. 

3) Årsregnskabets aflæggelse og godkendelse 

Godkendt. 

 

 

 



4) Indkomne forslag 

 1. Bestyrelsen foreslår indkøb af hjertestarter til ca. 23.00 kr incl. Moms. 

  Forslaget blev rost og vedtaget. 

  Hvor skal hjertestarteren placeres? Bestyrelsen arbejder videre på sagen. 

2. Bestyrelsen foreslår indkøb og plantning af 19 lindetræer på stamvejen.  

35.000 kr + moms. 

 Forslaget vedtaget. 

3. Bestyrelsen foreslår opførelse af legehus på legepladsen til max 10.00 kr + moms. 

 Forslaget vedtaget.  

Herefter kom der forslag om andre legeredskaber også. 

Der kom under dette punkt også bemærkning om vejenes dårlige tilstand.    

5) Budget og fastlæggelse af kontingent 

Godkendt og kontingent uændret. 

6) Valg til bestyrelsen: 

 Iver Petersen nr. 145 (modtog ikke genvalg). 

 Preben Tamborg Pedersen (nr. 90) modtog genvalg. 

 Nyvalgt til bestyrelsen: Bente Nissen (nr. 54). 

7) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. På valg er: 

 suppl. Lars Poetsch, nr. 62. 

 suppl. Charlotte nr. 31. 

 Genvalgt. 

8) Valg af revisor og revisorsuppleant.   

 Revisor: Knud Erik Frederiksen (nr. 95) genvalgt. 

 Ny revisor suppl.: Uffe L. Christiansen (nr. 61). 

9) Evt. 

 Vores hjemmeside skal der kigges på. 

 Vi har også en facebook side: Grønholt hjælp 6000 

 Hvordan kan vi få disse til at fungere optimalt? 

 Under generalforsamlingen blev der også givet udtryk for utilfredshed med de hullede veje. 


